

## 本埠新聞

## 致公堂會議及複選布告

啟者本堂於月之十九號，即星期日，下午八時開全體會議，有要事磋商，並為複選明年任事各部職員，仰各同人依期蒞會，此布。中華民國十五年十二月十八號。致公堂啟

據本埠之著名木商稱，本省板廠及木瓦廠之關閉，其復開之期尚無定。此因欲減少其出產，以鞏固市場。且此關閉是每冬節年關的慣例。將各機件檢閱，現有許多木板廠，定於星期六日關閉，至星期或一個月不開關。且現進行籌劃，欲使各製造木瓦家之原因，是因最低工值例增，工金及數月等。本省共有木瓦廠八十六間，現祇有拾形，僅關閉至三月為止。查木廠關閉長久，人受影響者若干，未能查確。

○謀運毒藥案又延訊

華人林李黃及意人三名，被控共謀私運

公啟者。本堂聯衛實業部，為買樓事，亟

待表決進行，準于本月十九號（星期晚）下

午八時，開全體會議。凡我昆仲，務要依

期蒞會。切勿放棄責任為盼。中華民國十

五年十二月十八日。雲埠至德堂聯衛實業

部啟。

○劫匪飽一頓老拳

本埠各學校，昨日開始放年假。直至明

正月三號方復行上課。當此年假期間，將

各學校署行修理。已由董事部提撥七百五

十元供此費用。明年開學時，料增多學生

八百名。

○青年行竊被拘

十六日下午五時許，寓片打街四六三號之

華青年伍氏，手携有一件長襪，被值探勝

企喇捉獲，拘至片打街夾哥林比街角。召

警車前來，送入官裡去，聞控之為行竊案

，以便進行審訊。

○學校放假

本埠各學校，昨日開始放年假。直至明

正月三號方復行上課。當此年假期間，將

各學校署行修理。已由董事部提撥七百五

十元供此費用。明年開學時，料增多學生

八百名。

○警員會員扶冷卡尼，星

期四晚，有兩匪徒欲行劫之，被扶氏飽以

老拳，抱頭鼠竄而去。據扶氏云，遇見兩

警員會員扶冷卡尼，星

期四晚，有兩匪徒欲行劫之，被扶氏飽以

老拳，抱頭鼠竄而去。據扶氏云，遇見兩